

學測添利器

家長會送每人「包高中」 家長會長送上「三千萬」

黎明中學考生 神父祈福

〔記者劉婉君／麻豆報導〕民國百年第一次大學學測，將在二十七、二十八日兩天登場，考生加緊腳步做最後衝刺，私立黎明中學請神父為全校三百七十多位高三考生祈福，家長會也贈送包子、糕餅、粽子等食物，祝考生「包高中」。

每年大學學測及國中基測前夕，黎明中學都會依照傳統，由神父一一為考生舉行祈福禮，將手放在每位考生頭上，祈求天主護祐，給考生支持與鼓勵，希望透過儀式，讓學生能夠靜下心來，以平安從容的心情面對考試。

家長會長陳駿逸、副會長劉惠瑜及吳光正，也代表家長會，贈

送每位考生一份包子、糕餅和粽子，取其諧音「包高中」，祝福考生，儀式一結束，不少學生就迫不及待吃掉三種食物，祈求能帶來好彩頭。

校長陳金城以「養兵千日，用在一朝」期勉學生，以平安的心發揮在校學習效果。陳駿逸則送給學生三「千萬」，即千萬要努力、千萬要健康、千萬要考好。

考生說，距離學測的時間愈近，心情也愈容易浮躁，更容易有患得患失的情緒，影響讀書效果，經過神父與師長的祈福，心情比較能平靜下來，把握剩下的時間做最後衝刺，同學間也會彼此加油，約好要一起考個好成績。



第一次大學學測即將登場，黎明中學由神父為考生祈福。

（記者劉婉君攝）